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第２章 事業所アンケート結果概要  

 
第１節 事業所周辺の地域環境 

 

 この節では、交通事情や、市あるいは周辺住民と

の交流など事業所を取り巻く環境の状況について尋

ねました。 

 

 

 

  

1．「騒音」・「振動」・「悪臭」・「粉塵」  

  

 「他からの騒音で悩まされている」という項目では、

「あまり思わない」「全く思わない」が合わせて全体の

80%以上であり、「振動」「悪臭」「粉塵」についても同

様の結果となっています。このことから、これらの環

境については、比較的良好であることがうかがえま

す（図 1 参照）。 

 

 

 

 

 

  

2．道路事情  

  

 道路事情に関する項目について、「交通渋滞が

多い」では、「特にそう思う」「少しそう思う」を合わせ

ると全体の 50%以上となり、「交通の便が良い」や「車

道が広い」では、「あまり思わない」「全く思わない」を

合わせるといずれも 50%以上となりました。このことか

ら、事業を行う上での道路事情は、あまり良くないこ

とがうかがえます（図１参照）。 

 
（事業所アンケート問 22 より）

 
図 1 事業所周辺地域の環境 

 

で「特にそう思う」の値が約 50%と他地域に比べて大

幅に高い結果となりました。このことからも、中核工

業団地は、事業を行う上での道路事情は比較的良

いことがわかりました（図 2参照）。 地域別に見ると、市街地では「交通の便が良い」

では、「特にそう思う」が 38.9%となり、他の地域に比

べて高くなりました。また、「交通渋滞が多い」では、

市街地、海岸部、平野部で「特にそう思う」「少しそう

思う」を合わせて 60%前後と高くなっており、山間部、

中核工業団地に比べて交通渋滞が多いことが見受

けられます（図 2参照）。「車道が広い」では、中核工

業団地が、「特にそう思う」「少しそう思う」を合わせて

60%近くとなり、他地域と比べて高い結果となってい

ます。「歩道が整備されている」では、中核工業団地 

 

3．周辺の景観 

 

「まちの景観が良い」では、山間部、中核工業団

地で「特にそう思う」「少しそう思う」を合わせて 80%近

くとなり、山間部と中核工業団地では、他地域に比

べ景観が良いと感じている事業所が多いことがうか

がえます（図 2 参照）。 
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 4．市や地域との交流 

  

 情報交換という面では、「市との情報交換がしや

すい」「地元企業との情報交換がしやすい」「周辺住

民と交流している」「周辺住民の意見を聞いている」

で、「特にそう思う」「少しそう思う」を合わせて、いず

れも 40%以下と低い結果になりました（図 1 参照）。 
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地域別に見ると、「市との情報交換がしやすい」と

いう項目で、中核工業団地が「特にそう思う」「少しそ

う思う」を合わせて 64.3%と、他地域と比べて高くなっ

ています（図 2 参照）。 

 

 

 

 一方、「周辺住民の意見を聞いている」という項目

では、中核工業団地が「あまり思わない」「全く思わ

ない」を合わせて 64.3%と、他地域と比べて低くなっ

ています。これは、周辺に住居が少ないという工業

団地の立地状況によるものであると考えられます（図

2 参照）。 

 

 

 

 

 

  

  

 まとめ 

  

 事業を行う環境として、騒音・振動・悪臭・粉塵と

いった、他から影響を受けるこれらの問題について

は比較的良好であることがわかりました。 

 

 

 また、全体として事業をしやすいと考えている事

業所は、約半数にとどまりましたが、地域別では、中

核工業団地が他地域に比べ、事業をしやすいと思

っている事業所が多いことがわかりました。具体的な

項目として、周辺の景観、車道や歩道の整備などの

道路事情、市との情報交換の面で、中核工業団地

は他の地域よりも評価が高く、整備されていることを

示す結果となりました。 
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（事業所アンケート問 22 地域別比較）
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図 2 地域別における事業所周辺地域の環境  
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 事業環境の整備 

  

  

 


